Esit bolmelere ayrilmis diizglin ve tiirdes bir levhadan ggen
levhalar kesilerek sekildeki gibi percinlenmistir.
Buna gdre, olusan cismin agirlik merkezi nerededir?

(Bolmeler esit araliklidir.)

A) K noktasinda B) K - L arasinda
C) L noktasinda D) L - M arasinda
E) M noktasinda
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Sekil | Sekil Il

Sekil | deki dizgun altigen bigimindeki tirdes levha alti esit
parcaya bolinmiustir.

Levhanin tarah pargalari kesilip Sekil Il deki gibi yan tara-
fina yapistirildiginda kiitle merkezi nerede olur?

(Noktalar esit araliklidir.)

A) K -L arasinda B) K - L arasinda
C) L =M arasinda D) M noktasinda
E) M = N arasinda
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Diizgiin ve tlirdes bir levhadan kesilen parcalar, esit bélmelere
ayrilmis diizlemde sekildeki gibi birlestiriliyor.

Buna gore, olusan cismin kitle merkezi nerededir?

A) K noktasinda B) K - L arasinda
C) L noktasinda D)L= M arasinda
E) M noktasinda



Esit bélmelere ayrlmis sekildeki diizgiin tiirdes daire levhanin
K ve L parcalan kesilip atiliyor.
Kalan parg¢alarin agirlik merkezi hangi parga tizerindedir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Sekildeki levha, dlizgiin tiirdes, 6zdes K, L, M, N, P pargalarin-
dan olusmustur.

Levhanin hangi pargasi ¢ikarilirsa agirlik merkezi O nokta-
si olur?

A)K B)L C)M D)N E)P
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Merkezi O, olan 6r yancapll dizgun tirdes levhadan 3r yari-
¢aph O, merkezli levha kesilerek sekildeki gibi yan tarafa ya-

pistirimistir.
Buna gore, levhanin kiitle merkezi O, den kag r uzakta
olur?
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Cevaplar :



1)B, 2)E, 3)D, 4)C, 5)C, 6)D,



